
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2007年７月

[1]科類 [2]国別 [3]現役/浪人等 [4]履修状況
1 文Ⅰ 328 1 日本人 2274 1 現役 1608 1 1年で 906
2 文Ⅱ 262 2 外国人 63 2 浪人 696 2 2年で 364
3 文Ⅲ 407 3 その他 46 3 他クラ 22 3 3年で 238
4 理Ⅰ 821 2383 4 その他 57 4 複数年 446
5 理Ⅱ 480 2383 5 無履修 300
6 理Ⅲ 76 6 不明 129
7 他 9 2383

2383

[5]履修科目 [6]履修時間 [7]履修の実態 [8]代替科目
1 情報A 569 1 週2時間 345 1 「情報」 1217 1 履修 71
2 情報B 293 2 週1時間 1370 2 一部 264 2 非履修 85
3 情報C 214 3 その他 362 3 全部他 111 3 なし 1521
4 複数科目 26 2077 4 不明 481 4 不明 410
5 代替科目 56 2073 2087
6 不明 903
7 その他 29

2090

基本項目　（回答数：上段．約２３８０、下段．約２０９０）
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1 教科「情報」で学び身についた
2 教科「情報」で学んだが身についていない
3 教科「情報」では学ばなかったが、独学で身につけた
4 教科「情報」では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]社会事項
1 1042 1 859 1 891 1 890 1 839 1 997
2 233 2 561 2 381 2 215 2 156 2 349
3 880 3 428 3 489 3 926 3 1161 3 375
4 207 4 510 4 597 4 328 4 197 4 564

2362 2358 2358 2359 2353 2285

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーシ[18]データベース [19]マルチメディア [20]Webページ作成
1 326 1 178 1 342 1 149 1 147 1 281 1 352
2 363 2 512 2 629 2 347 2 340 2 339 2 452
3 711 3 200 3 231 3 130 3 154 3 362 3 357
4 950 4 1459 4 1148 4 1724 4 1708 4 1366 4 1183

2350 2349 2350 2350 2349 2348 2344

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]

ワープロ 表計算
プレゼン
テーション

メール Web検索
タッチタイ
ピング

プログラミ
ング

仕組み モデル化
データ
ベース

マルチメ
ディア

WebPage 社会

(1+2)/全 情報で習った率 0.54 0.60 0.54 0.47 0.42 0.29 0.29 0.41 0.21 0.21 0.26 0.34 0.59
1/(1+2) 情報で身についた率 0.82 0.60 0.70 0.81 0.84 0.47 0.26 0.35 0.30 0.30 0.45 0.44 0.74
(1+3)/全 できる率 0.81 0.55 0.59 0.77 0.85 0.44 0.16 0.24 0.12 0.13 0.27 0.30 0.60
3/全 独習率 0.37 0.18 0.21 0.39 0.49 0.30 0.09 0.10 0.06 0.07 0.15 0.15 0.16

スキル項目　（回答数：約２３６０）
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